



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE TUIUTI
ESTADO DE SÃO PAULO
SETOR DE LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 015/2014

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Tendo em vista o surgimento de dúvidas e a solicitação de esclarecimentos por parte das Empresas com relação ao Pregão Presencial acima citado, cujo objeto é Contratação de transporte de alunos em veículos tipo utilitários, micro ônibus e ônibus, temos a informar que houve erro de digitação:

Com relação ao Anexo – VIII – Modelo de Proposta – Linha 05, onde se lê:
Percurso: E.M.E.I.E.F. José Pires de Camargo, Sítio José Grande, Sítio Armando Furlan, Fazenda Santa Cruz á E.M.E.I.E.F. José Pires de Camargo, sentido Bairro Cachoeira, sítio do Sr. Arlindo Albino, Sítio José Luis Miguel retornando a E.M.E.I.E.F. José Pires de Camargo (**Van**).

Informamos que o correto é: Percurso: Bairro dos Caetanos, Rio Abaixo retornando, Fazenda São Vicente a E.M.E.I.E.F. José Pires de Camargo (Passa Três) (**Van**), conforme descrito no Anexo I – Linhas e Percursos – Folha 14 do Edital nº 015/2014.

Tuiuti, 14 de julho de 2014.

SOLANGE APARECIDA DE LIMA MARIANO
Pregoeira